
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2022/23 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  
група - В 

БИЛТЕН БР. 12 
 

Натпреварувачкаат комисија на ден 07.04.2023 год. во просториите на Ракометната 
федерација, разгледувајќи ги пристигнатите службени материјали, ги донесе следните: 

О Д Л У К И 

1. Врз основа на службените записници од одиграните натпревари од дванаесетото 
коло од кадетска машка лига група - В, натпреварувачката комисија ги регистрира 
следниве натпревари:  

РК РАДОВИШ – РК ПАРТИЗАН 2016 СПОРТ     47:49 (19:21) 

МРК КУМАНОВО – ГРК ТИКВЕШ 2014      29:19 (14:06)  

РК МЛАДОСТ 1977 – РК БИСИНОВ ФРУИТ ЛЕНД    23:42 (07:21) 

РК АСТРАИОН ХЕНДБОЛ – СЛОБОДЕН  

РК ВАРДАР НЕГОТИНО – СЛОБОДЕН    

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК БИСИНОВ ФРУИТ ЛЕНД 9 9 0 0 325 199 126 27 
2 МРК КУМАНОВО 10 8 1 1 290 180 110 25 
3 РК ВАРДАР НЕГОТИНО 9 6 1 2 238 189 49 19 
4 ГРК ТИКВЕШ 2014 10 5 0 5 259 258 1 15 
5 РК АСТРАИОН ХЕНДБОЛ 8 4 0 4 247 228 19 12 
6 РК ПАРТИЗАН 2016 СПОРТ 9 2 0 7 258 314 -56 6 
7 РК МЛАДОСТ 1977 10 2 0 8 234 322 -88 6 
8 РК РАДОВИШ 9 0 0 9 213 374 -161 0 

2. Првостепената дисциплинска комисија на РФМ со Претседател Димитар Ристовски и 
членови на комисијата Драги Огненовски и Влатко Мицев на ден 07.04.2023г, по разгледување 
на пристигнатата документација, согласно Статутот и Дисциплинскиот правилник на РФМ, а врз 
основа на член110 од ДП на РФМ ја донесе следната одлука:  

 На ракометарот Стивен Ангеловски од РК „Радовиш“ со лиценца бр. 516, му се 
изрекува дисциплинска санкција, забрана на настап во траење од 6 (шест) месеци. 

Правна поука: Против одлуката днесена во прв степен, може да се изјави жалба пред второстепениот 
орган, а преку органот кој го донел првостепеното решение, во рок од 8 дена од денот на доставување на 
одлуката. 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева  


